
GN75

K= 81,45

GN75

ÞN ÞN ÞN ÞN ÞN ÞN

ÞN
ÞN

ÞN

ÞN

ÞN

K= 81,85

Setlaug

K= 82,50

Setlaug

K= 82,80

Setlaug

K= 81,00

Við lóðarm. K= 80,30

K= 81,40

Við lóðarm. K= 80,70

K= 81,60

Við lóðarm. K= 80,70

K= 82,00

Við lóðarm. K= 81,10

K= 82,00

Við lóðarm. K= 81,25

K= 82,40

Við lóðarm. K= 81,65

K= 82,65

VS

HL

HL

GN50

K= 82,40

VS

EV+UÞ

SB/GN

ÞV

GN50

P
V

C
 
ø

1
0
0
 
3
5
‰

 

SV

SV

K
=

 
8
2
,
6
5

15
60

K= 82,60

K= 82,60

K= 82,60

K= 82,60

K= 82,40

1900

K= 82,20

GN75

K= 82,10

K= 81,71

K= 82,36
K= 82,66

P
V

C
 
ø

1
0
0
 
1
0
‰

 
j
a
r
ð
a
t
n
s
l
ö
g
n

P
V

C
 
ø

1
0
0
 
1
0
‰

 
j
a
r
ð
a
t
n
s
l
ö
g
n

SB/GN

HL

K= 81,55

K= 81,38

GN50

SV

EV+UÞ

ÞV
K= 81,55

EV+UÞ

GN50

ÞV
K= 82,20

K= 82,03

SB/GN

K= 82,20

HL

P
V

C
 
ø

1
0
0
 
3
5
‰

 

K= 81,25

K= 81,90

K= 82,33

K= 82,30

K= 81,75

K= 81,95

K= 81,90

K= 81,95 K= 82,60 K= 82,60

K= 82,55

K= 82,90 K= 82,80
PVC ø100 10‰  PVC ø100 10‰  PVC ø100 10‰  

ÞN K= 81,72

K= 81,72

ÞN
K= 82,37

K= 82,37

K= 82,67

K= 82,67

P
V

C
 
ø

1
0
0
 
1
0
‰

 

PVC ø100 15‰ 

PVC ø100 15‰ 

PVC ø100 15‰ 

PVC ø100 15‰ 

PVC ø100 15‰ 

PVC ø100 15‰ 

K= 82,50

P

V

C

 

ø

1

0

0

 

5

0

‰

 

P

V

C

 

ø

1

0

0

 

5

0

‰

 

K= 82,20

P

V

C

 

ø

1

0

0

 

5

0

‰

 

K= 82,47

1985

32
05

2310

3680

48
65

61
90 67

50
61

35

58
05

480
1540

2400

15
00

2000
3000

4050

74
75

500
1490

2780

72
55

2400

15
00

2000
3190

4050

74
50

500
1490

2780
72

55

Axlarás 40

GK= 83,30

Axlarás 42a

GK= 83,00

Axlarás 42b

GK= 82,35

K= 81,42

K= 81,35

K= 82,00

K= 81,09

K= 82,30

K= 82,39

Inn
tak

 ve
itn

aInn
tak

 ve
itn

a

Inn
tak

 ve
itn

a

77
90

3680

24
05

Bakrennsli 

hitaveitu 32mm PHE

Bakrennsli 

hitaveitu 32mm PHE

Bakrennsli 

hitaveitu 32mm PHE

VS

VS

3

8

4

0

4

2

a

4

2

b

4

4

4

6

4

8

Fs
= 7

8.8
0

Fr
= 7

9.2
0

Fs
= 7

9.3
5

Fr
= 7

9.7
5Fs

= 7
9.8

0
Fr

= 8
0.2

0Fs
= 8

0.3
0

Fr
= 8

0.7
0Fs

= 8
0.7

0
Fr

= 8
1.1

0Fs
= 8

1.2
5

Fr
= 8

1.6
5

A

x

l

a

r

á

s

Grunnmynd
M= 1:50
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 A:

 B:

 C:

nr. Dags. Af. Breyting

Verkheiti:

Kt:

Nr.

Ath:

Teikn:
Mkv:

Hannað:

Dags.

Samþ.

Verkþáttur:

; 862-9933 ;

AL - HÖNNUN EHF

Leynsibraut 37,  300 Akranesi      

S: 431-3441

Kt: 090157-2489

c/o  Runólfur Þ. Sigurðsson  Byggingatæknifr  B.Sc.

Netfang: runolfur@al-honnun.is

R.Þ.S.
  K.G.L 1:50 / 1:500

090157-2489

LAGNIR, FRÁRENNSLI

221 HAFNARFJÖRÐUR

AXLARÁS 40-48

10.7.2025

25-124 L-01   A

Frumstærð blaðs A1          

   

   

   

   

   

   

ÍDRÁTTARRÖR:
Koma skal fyrir ídráttaröri í jarðveg fyrir vatnslögn að setlaug.

Koma skal ídráttarörum fyrir inntök veitna, samkvæmt leiðbeiningum
veitustofnana.

Koma skal fyrir ídráttarörum frá grind að útbrún sökkuls fyrir
snjóbræðslulagnir.

ATH

Mæla skal upp og staðfæra allar málsetningar áður en vinna hefst.

ÍDRÁTTARRÖR:
Koma skal fyrir 3 stk. ídráttarörum
í jarðveg að setlaug.

ÍDRÁTTARRÖR:
Koma skal fyrir 3 stk. ídráttarörum
í jarðveg að setlaug.

ÍDRÁTTARRÖR:
Koma skal fyrir 3 stk. ídráttarörum
í jarðveg að setlaug.

Axlarás 42b Axlarás 42a Axlarás 40

FRÁVEITULAGNIR:
Skólplagnir innanhúss eru PP plast, en PVC plast í jarðvegi. Rör í veggraufum skal vefja með plastvefningum. Niðurföll í snyrtingum  og þvottahúsi eru almennt
gegnumstreymd, með 100x100mm ryðfrírri rist. Niðurföll í sturtum veljist af hönnuði.
Mál lagna eru géfin á grunnmynd, allar ónefndar lagnir eru Ø 100mm PVC.  Lágmarkshalli lagna í sökkli er 20mm/m. Samskeyti skal þétta með þar til gerðum
þéttihringjum. Lagnir í jarðvegi skal leggja ofan á 150mm þjappað sandlag þannig að rörin hvíli á "belgnum" en ekki á múffum. Þar sem lagnir fara í gegnum
sökkulvegg skal gæta að lögn sé ekki of nálægt efri brún á sökkulopi og op í sökkli hæfileg rúmt. Fylla skal meðfram og yfir lagnir með minnst 150mm sandlagi.
Lágmark jarðvegshula á fráveitulöknum skal vera 700mm. Gæta skal þess að eðlileg þennsla hindrist ekki á lögnum.  Skólplagnir skulu prófaðar þannig að fallpípu og
greinistútum er lokað og einstakir stofnar fyllti með vatni, yfirfara skal samskeyti og fullvissa að ekki finnist smit, ef ekkert smit fynnst eftir 12 klst. skoðast lögnin þétt.
Drenlögn skal leggja á sama hátt og aðrar grunnlagnir en fylla skal að og yfir efri hluta lagna með drenmöl í stað sands og leggja drendúk yfir möl áður en fylt er yfir.

NEYSLUVATN.
Heimæð neysluvatns er PEH Ø32 í PL Ø50 fóðurröri.

SKÝRINGAR:
Þakniðurfall
Gólfniðurfall með 50mm
vatnslás og gegnumrennsli
frá þrifatæki.
Frostþolinn útikrani
Eldhúsvaskur
Uppþvottavél
Þvottavél
Skolvaskur
Handlaug
Baðvaskur
Vatnssalerni
Baðkar
Steypibað
Vatslás

ÞN
GN50

ÚSK
EV
UÞ
ÞV
SV
HL
BV
VS
BA
SB

ÍDRÁTTARRÖR:
0,7m undir jarðveg.

ÍDRÁTTARRÖR:
0,7m undir jarðveg.

ÍDRÁTTARRÖR:
0,7m undir jarðveg.

ALMENNT:
Efni og frágangur skal uppfylla íslenka staðla ÍST-65, ÍST-67 og ÍST-68.
Frágangur sé samkvæmt fyrirmælum framleiðanda og leiðbeiningum
Umhverfisstofnunar.
Öll mál sem ekki hafa einingu eru millimetrar, nema kótar eru í metrum.  Öll
mál athugast á staðnum áður en vinna hefst.
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M= 1:500 (málsetning í metrum)
Afstöðumynd

ALMENNT:
Efni og frágangur skal uppfylla íslenka staðla ÍST-65, ÍST-67 og ÍST-68.
Frágangur sé samkvæmt fyrirmælum framleiðanda og leiðbeiningum
Umhverfisstofnunar.
Öll mál sem ekki hafa einingu eru millimetrar, nema kótar eru í metrum.  Öll
mál athugast á staðnum áður en vinna hefst.

 A:

 B:

 C:

nr. Dags. Af. Breyting

Verkheiti:

Kt:

Nr.

Ath:

Teikn:
Mkv:

Hannað:

Dags.

Samþ.

Verkþáttur:

; 862-9933 ;

AL - HÖNNUN EHF

Leynsibraut 37,  300 Akranesi      

S: 431-3441

Kt: 090157-2489

c/o  Runólfur Þ. Sigurðsson  Byggingatæknifr  B.Sc.

Netfang: runolfur@al-honnun.is

R.Þ.S.
  K.G.L 1:50 / 1:500

090157-2489

LAGNIR, FRÁRENNSLI

221 HAFNARFJÖRÐUR

AXLARÁS 40-48

10.7.2025

25-124 L-02   A

Frumstærð blaðs A1          

   

   

   

   

   

   

ÍDRÁTTARRÖR:
Koma skal fyrir ídráttaröri í jarðveg fyrir vatnslögn að setlaug.

Koma skal ídráttarörum fyrir inntök veitna, samkvæmt leiðbeiningum
veitustofnana.

Koma skal fyrir ídráttarörum frá grind að útbrún sökkuls fyrir
snjóbræðslulagnir.

ATH

Mæla skal upp og staðfæra allar málsetningar áður en vinna hefst.

Grunnmynd
M= 1:50

SKÝRINGAR:
Þakniðurfall
Gólfniðurfall með 50mm
vatnslás og gegnumrennsli
frá þrifatæki.
Frostþolinn útikrani
Eldhúsvaskur
Uppþvottavél
Þvottavél
Skolvaskur
Handlaug
Baðvaskur
Vatnssalerni
Baðkar
Steypibað
Vatslás

ÞN
GN50

ÚSK
EV
UÞ
ÞV
SV
HL
BV
VS
BA
SB

FRÁVEITULAGNIR:
Skólplagnir innanhúss eru PP plast, en PVC plast í jarðvegi. Rör í veggraufum skal vefja með plastvefningum. Niðurföll í snyrtingum  og þvottahúsi eru almennt
gegnumstreymd, með 100x100mm ryðfrírri rist. Niðurföll í sturtum veljist af hönnuði.
Mál lagna eru géfin á grunnmynd, allar ónefndar lagnir eru Ø 100mm PVC.  Lágmarkshalli lagna í sökkli er 20mm/m. Samskeyti skal þétta með þar til gerðum
þéttihringjum. Lagnir í jarðvegi skal leggja ofan á 150mm þjappað sandlag þannig að rörin hvíli á "belgnum" en ekki á múffum. Þar sem lagnir fara í gegnum
sökkulvegg skal gæta að lögn sé ekki of nálægt efri brún á sökkulopi og op í sökkli hæfileg rúmt. Fylla skal meðfram og yfir lagnir með minnst 150mm sandlagi.
Lágmark jarðvegshula á fráveitulöknum skal vera 700mm. Gæta skal þess að eðlileg þennsla hindrist ekki á lögnum.  Skólplagnir skulu prófaðar þannig að fallpípu og
greinistútum er lokað og einstakir stofnar fyllti með vatni, yfirfara skal samskeyti og fullvissa að ekki finnist smit, ef ekkert smit fynnst eftir 12 klst. skoðast lögnin þétt.
Drenlögn skal leggja á sama hátt og aðrar grunnlagnir en fylla skal að og yfir efri hluta lagna með drenmöl í stað sands og leggja drendúk yfir möl áður en fylt er yfir.

NEYSLUVATN.
Heimæð neysluvatns er PEH Ø32 í PL Ø50 fóðurröri.

ÍDRÁTTARRÖR:
Koma skal fyrir 3 stk. ídráttarörum

í jarðveg að setlaug.

ÍDRÁTTARRÖR:
Koma skal fyrir 3 stk. ídráttarörum
í jarðveg að setlaug.

ÍDRÁTTARRÖR:
Koma skal fyrir 3 stk. ídráttarörum
í jarðveg að setlaug.

Axlarás 48 Axlarás 46 Axlarás 44

ÍDRÁTTARRÖR:
0,7m undir jarðveg.

ÍDRÁTTARRÖR:
0,7m undir jarðveg.

ÍDRÁTTARRÖR:
0,7m undir jarðveg.
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Neysluvatnslagnir staðsettar undir

einangrun plötu á jarðhæð

SKÝRINGAR:
Þakniðurfall
Gólfniðurfall með 50mm
vatnslás og gegnumrennsli
frá þrifatæki.
Frostþolinn útikrani
Eldhúsvaskur
Uppþvottavél
Þvottavél
Skolvaskur
Handlaug
Baðvaskur
Vatnssalerni
Baðkar
Steypibað
Vatslás

ÞN
GN50

ÚSK
EV
UÞ
ÞV
SV
HL
BV
VS
BA
SB

M= 1:50
Grunnmynd

M= 1:10
Snið í gólfplötu 

NEYSLUVATNSLAGNIR:
Heimæðarpípur fyrir vatn er kalt PHE Ø32mm (DN27) plast, heitt PEX
25mm (DN15).
Pípukerfið er PEX Ø16mm (DN12) rörum íþræddum barka, nema
Ø20mm að baðherbergjum. Allar teingingar við hreinlætistæki eru
Ø16/20mm.
Stofnar frá inntaksgrind að dreifikistu ryðfrítt rör 18mm (DN16), lagt í
vegg.
Ganga skal úr skugga um að allt lagna efni sé vottað og viðurkennt af
Rannsóknarstofu Byggingaiðnaðarins.
Teikningar hitainntaks og deiligrindar er á L-09.

ALMENNT:
Efni og frágangur skal uppfylla íslenka staðla ÍST-65, ÍST-67 og ÍST-68.
Frágangur sé samkvæmt fyrirmælum framleiðanda. Allt lagnaefni vottað
fyrir neysluvatn.
Lagnir fyrir heit og kalt neysluvatn lagðar í sandlag undir einangrun.

Í inntaksgrind skal vera blöndunarloki fyrir heitt neysluvatn stiltur þannig
að vatn fari ekki yfir 60ºC

Öll mál sem ekki hafa einingu eru millimetrar, nema kótar eru í metrum.
Öll mál athugast á staðnum áður en vinna hefst.

 A:

 B:

 C:

nr. Dags. Af. Breyting

Verkheiti:

Kt:

Nr.

Ath:

Teikn:
Mkv:

Hannað:

Dags.

Samþ.

Verkþáttur:

; 862-9933 ;

AL - HÖNNUN EHF

Leynsibraut 37,  300 Akranesi      

S: 431-3441

Kt: 090157-2489

c/o  Runólfur Þ. Sigurðsson  Byggingatæknifr  B.Sc.

Netfang: runolfur@al-honnun.is

R.Þ.S.
  K.G.L 1:50 / 1:10

090157-2489

LAGNIR, NEYSLUVATN

221 HAFNARFJÖRÐUR

AXLARÁS 40-48

10.7.2025

25-124 L-03   A

Frumstærð blaðs A1          

   

   

   

   

   

   

ATH

Mæla skal upp og staðfæra allar málsetningar áður en vinna hefst.

Koma skal fyrir 3stk. 50mm ídráttarrörum  frá inntaksgrind húss  að
setlaug. Gert er ráð fyrir uppblöndun að setlaug verði staðsett við
inntaksgrind.

Axlarás 42b Axlarás 42a Axlarás 40
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Axlarás 46

GK= 81,40
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Neysluvatnslagnir staðsettar undir

einangrun plötu á jarðhæð

SKÝRINGAR:
Þakniðurfall
Gólfniðurfall með 50mm
vatnslás og gegnumrennsli
frá þrifatæki.
Frostþolinn útikrani
Eldhúsvaskur
Uppþvottavél
Þvottavél
Skolvaskur
Handlaug
Baðvaskur
Vatnssalerni
Baðkar
Steypibað
Vatslás

ÞN
GN50

ÚSK
EV
UÞ
ÞV
SV
HL
BV
VS
BA
SB

M= 1:50
Grunnmynd

M= 1:10
Snið í gólfplötu 

NEYSLUVATNSLAGNIR:
Heimæðarpípur fyrir vatn er kalt PHE Ø32mm (DN27) plast, heitt PEX
25mm (DN15).
Pípukerfið er PEX Ø16mm (DN12) rörum íþræddum barka, nema
Ø20mm að baðherbergjum. Allar teingingar við hreinlætistæki eru
Ø16/20mm.
Stofnar frá inntaksgrind að dreifikistu ryðfrítt rör 18mm (DN16), lagt í
vegg.
Ganga skal úr skugga um að allt lagna efni sé vottað og viðurkennt af
Rannsóknarstofu Byggingaiðnaðarins.
Teikningar hitainntaks og deiligrindar er á L-09.

 A:

 B:

 C:

nr. Dags. Af. Breyting

Verkheiti:

Kt:

Nr.

Ath:

Teikn:
Mkv:

Hannað:

Dags.

Samþ.

Verkþáttur:

; 862-9933 ;

AL - HÖNNUN EHF

Leynsibraut 37,  300 Akranesi      

S: 431-3441

Kt: 090157-2489

c/o  Runólfur Þ. Sigurðsson  Byggingatæknifr  B.Sc.

Netfang: runolfur@al-honnun.is

R.Þ.S.
  K.G.L 1:50 / 1:10

090157-2489

LAGNIR, NEYSLUVATN

221 HAFNAFJÖRÐUR

AXLARÁS 40-48

10.7.2025

25-124 L-04   A

Frumstærð blaðs A1          

   

   

   

   

   

   

ATH

Mæla skal upp og staðfæra allar málsetningar áður en vinna hefst.

Koma skal fyrir 3stk. 50mm ídráttarrörum  frá inntaksgrind húss  að
setlaug. Gert er ráð fyrir uppblöndun að setlaug verði staðsett við
inntaksgrind.

Axlarás 48 Axlarás 46 Axlarás 44

ALMENNT:
Efni og frágangur skal uppfylla íslenka staðla ÍST-65, ÍST-67 og ÍST-68.
Frágangur sé samkvæmt fyrirmælum framleiðanda. Allt lagnaefni vottað
fyrir neysluvatn.
Lagnir fyrir heit og kalt neysluvatn lagðar í sandlag undir einangrun.

Í inntaksgrind skal vera blöndunarloki fyrir heitt neysluvatn stiltur þannig
að vatn fari ekki yfir 60ºC

Öll mál sem ekki hafa einingu eru millimetrar, nema kótar eru í metrum.
Öll mál athugast á staðnum áður en vinna hefst.



Hjón.
15,2m²

Sjónvarp
11m²

Stofa/eldh.
45m²

Gang.
6m²

Bað
7,2m²

Andd.
6,4m²

Herb.
13,7m²

Herb.
11,6m²

Herb.
10,7m²

Andd.
5,5m²

Gang.
7m²

Stofa/eldh.
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Bað
7,5m²
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Þvottur 7,1m²
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Stofa/eldh.
45m²

Gang.
6m²

Bað
7,2m²

Andd.
6,4m²

Bílgeymsla
30,7m²

Sjónvarp
11m²

Herb.
13,7m²

Bílgeymsla
30,7m²

Bílgeymsla
24,6m²
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Gólfhitalagnir lagðar ofan

á járnagrind í plötu

Grunnmynd
M= 1:50

Túr lagnir skulu lagðar í
barka á afm. svæði

Framrás (túr)
Bakrás (retúr)

100mm
Almennt

M= 1:20

70
10

0
10

0

Við útvegg.
70mm bil milli veggs og

rörs. 100mm bill milli röra
sem liggja samsíða

útvegg

M= 1:10
Snið í plötu jarðhæð

ALMENNT:
Efni og frágangur skal uppfylla íslenka staðla ÍST-65, ÍST-67 og
ÍST-68.
Öll mál sem ekki hafa einingu eru millimetrar, nema kótar eru í
metrum.  Öll mál athugast á staðnum áður en vinna hefst. Stofnar
frá inntaksgrind að dreifikistu ryðfrítt rör 22mm (DN20), lagt í vegg
eða utanáliggjandi.

GÓLFGEISLAHITUNARKERFI:
Lagnir séu úr viðurkendum PEX rörum Ø16mm (DN12) fyrir
gólfhita.
Bil milli röra er 100/150/250mm. Rör skulu skulu fest saman með
þar til gerðum festingum til að halda 100/150mm millibili og 70mm
bili út við útveggi.
Rör skulu standa hæfilega langt upp úr gólfi við tengigrind til að
auðvelt sé að tengja við grind (tengistykki koma með grind).

OFNALAGNIR:
Lagnir að ofnum tengjast inn á gólfhitakerfi. Lagnaefni PEX
Ø16mm (DN12) rörum íþræddum barka.
Ofnalagnir eru steyptar í plötu undir járnagrind. Lagnir skulu þola
hita yfir 70ºC.

 A:

 B:

 C:

nr. Dags. Af. Breyting

Verkheiti:

Kt:

Nr.

Ath:

Teikn:
Mkv:

Hannað:

Dags.

Samþ.

Verkþáttur:

; 862-9933 ;

AL - HÖNNUN EHF

Leynsibraut 37,  300 Akranesi      

S: 431-3441

Kt: 090157-2489

c/o  Runólfur Þ. Sigurðsson  Byggingatæknifr  B.Sc.

Netfang: runolfur@al-honnun.is

R.Þ.S.
  K.G.L 1:50 / 1:10

090157-2489

LAGNIR, HITALAGNIR

221 HAFNARFJÖRUR

AXLARÁS 40-48

10.7.2025

25-124 L-05   A

Frumstærð blaðs A1          

   

   

   

   

   

   

ATH

Mæla skal upp og staðfæra allar málsetningar áður en vinna hefst.

Nr. Slaufu

Leingd slaufuBil milli röra almennt.
Bill milli röra samsíða útvegg 100mm
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S32
15050

S31
150
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S29
250

Axlarás 42b Axlarás 42a Axlarás 40

54

S28
15096

S26
150 54

S27
150110

S22
250 54

S23
150 96

S25
15054

S24
150

60

S21
150

Handklæðaofn
600x1600

711kcal/klst.

Handklæðaofn
600x1600

711kcal/klst.

Handklæðaofn
600x1600

711kcal/klst.
88

S30
250

95

S1
150

22

S2
150

83

S3
150

92

S4
150

72

S5
150

98

S6
15091

S7
15062

S8
150110

S9
15094

S10
15078

S11
15060

S12
15084

S13
150115

S14
15078

S15
15078

S16
150115

S17
15084

S18
150

94

S19
150

78

S20
150

Varmatapsútreikningur Axlarás 40Varmatapsútreikningur Axlarás 42aVarmatapsútreikningur Axlarás 42b
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Bað
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Þvottur 7,1m²

Hjón.
15,2m²

Stofa/eldh.
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Andd.
6,4m²

Bílgeymsla
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11m²

Herb.
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30,7m²

Bílgeymsla
24,6m²

Inn
tak

 ve
itn

a Inn
tak

 ve
itn

a

Inn
tak

 ve
itn

a

Gólfhitalagnir lagðar ofan

á járnagrind í plötu

Grunnmynd
M= 1:50

Framrás (túr)
Bakrás (retúr)

100mm
Almennt

M= 1:20

70
10

0
10

0

Við útvegg.
70mm bil milli veggs og

rörs. 100mm bill milli röra
sem liggja samsíða

útvegg

M= 1:10
Snið í plötu jarðhæð

ALMENNT:
Efni og frágangur skal uppfylla íslenka staðla ÍST-65, ÍST-67 og
ÍST-68.
Öll mál sem ekki hafa einingu eru millimetrar, nema kótar eru í
metrum.  Öll mál athugast á staðnum áður en vinna hefst. Stofnar
frá inntaksgrind að dreifikistu ryðfrítt rör 22mm (DN20), lagt í vegg
eða utanáliggjandi.

GÓLFGEISLAHITUNARKERFI:
Lagnir séu úr viðurkendum PEX rörum Ø16mm (DN12) fyrir
gólfhita.
Bil milli röra er 100/150/250mm. Rör skulu skulu fest saman með
þar til gerðum festingum til að halda 100/150mm millibili og 70mm
bili út við útveggi.
Rör skulu standa hæfilega langt upp úr gólfi við tengigrind til að
auðvelt sé að tengja við grind (tengistykki koma með grind).

OFNALAGNIR:
Lagnir að ofnum tengjast inn á gólfhitakerfi. Lagnaefni PEX
Ø16mm (DN12) rörum íþræddum barka.
Ofnalagnir eru steyptar í plötu undir járnagrind. Lagnir skulu þola
hita yfir 70ºC.

 A:

 B:

 C:

nr. Dags. Af. Breyting

Verkheiti:

Kt:

Nr.

Ath:

Teikn:
Mkv:

Hannað:

Dags.

Samþ.

Verkþáttur:

; 862-9933 ;

AL - HÖNNUN EHF

Leynsibraut 37,  300 Akranesi      

S: 431-3441

Kt: 090157-2489

c/o  Runólfur Þ. Sigurðsson  Byggingatæknifr  B.Sc.

Netfang: runolfur@al-honnun.is

R.Þ.S.
  K.G.L 1:50 / 1:10

090157-2489

LAGNIR, HITALAGNIR

221 HAFNARFJÖRÐUR

AXLARÁS 40-48

10.7.2025

25-124 L-06   A

Frumstærð blaðs A1          

   

   

   

   

   

   

ATH

Mæla skal upp og staðfæra allar málsetningar áður en vinna hefst.

Nr. Slaufu

Leingd slaufuBil milli röra almennt.
Bill milli röra samsíða útvegg 100mm
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Axlarás 48 Axlarás 46 Axlarás 44
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Handklæðaofn
600x1600

711kcal/klst.

Handklæðaofn
600x1600

711kcal/klst.

Handklæðaofn
600x1600

711kcal/klst.

88

S56
250

Varmatapsútreikningur Axlarás 48 Varmatapsútreikningur Axlarás 46 Varmatapsútreikningur Axlarás 44

Túr lagnir skulu lagðar í
barka á afm. svæði



Gang.
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Herb.
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7m²

2,3m²

Þvottur 7,1m²Gang.
6m²
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7,2m²

Andd.
6,4m²

Bílgeymsla
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Herb.
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Bílgeymsla
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Bílgeymsla
24,6m²
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Grunnmynd
M= 1:50
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S6
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Snjóbræðslulagnir lagðar í
ídráttarrör innan sökkuls, sem
komið er fyrir í sökkul fyllingu.

 A:

 B:

 C:

nr. Dags. Af. Breyting

Verkheiti:

Kt:

Nr.

Ath:

Teikn:
Mkv:

Hannað:

Dags.

Samþ.

Verkþáttur:

; 862-9933 ;

AL - HÖNNUN EHF

Leynsibraut 37,  300 Akranesi      

S: 431-3441

Kt: 090157-2489

c/o  Runólfur Þ. Sigurðsson  Byggingatæknifr  B.Sc.

Netfang: runolfur@al-honnun.is

R.Þ.S.
  K.G.L 1:50 

090157-2489

LAGNIR, SNJÓBRÆÐSLA

221 HAFNARFJÖRÐUR

AXLARÁS 40-48

10.7.2025

25-124 L-07   A

Frumstærð blaðs A1          

   

   

   

   

   

   

SNJÓBRÆÐSLA:
Lagnir séu úr viðurkendum PEX rörum Ø 25mm.
Bil milli röra er 250mm.

Rör skulu lögð ofan á þjappað sandlag og fest saman með
þar til gerðum festingum, til að halda 250mm millibili og
100mm við kanta.
Rör skulu standa hæfilega langt upp úr gólfi vegna tengingar
við grind

ALMENNT:
Efni og frágangur skal uppfylla íslenka staðla ÍST-65, ÍST-67
og ÍST-68.
Öll mál sem ekki hafa einingu eru millimetrar, nema kótar eru í
metrum.  Öll mál athugast á staðnum áður en vinna hefst.

Bakrás (retúr)
Framrás (túr)

XX

XX
XX

Bil milli röra Leingd slaufu

Nr. SlaufuSnjóbræðslulagnir lagðar í
ídráttarrör innan sökkuls, sem
komið er fyrir í sökkul fyllingu. Snjóbræðslulagnir lagðar í

ídráttarrör innan sökkuls, sem
komið er fyrir í sökkul fyllingu.

Axlarás 42b Axlarás 42a Axlarás 40118
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Snjóbræðslulagnir lagðar í
ídráttarrör innan sökkuls, sem
komið er fyrir í sökkul fyllingu.

 A:

 B:

 C:

nr. Dags. Af. Breyting

Verkheiti:

Kt:

Nr.

Ath:

Teikn:
Mkv:

Hannað:

Dags.

Samþ.

Verkþáttur:

; 862-9933 ;

AL - HÖNNUN EHF

Leynsibraut 37,  300 Akranesi      

S: 431-3441

Kt: 090157-2489

c/o  Runólfur Þ. Sigurðsson  Byggingatæknifr  B.Sc.

Netfang: runolfur@al-honnun.is

R.Þ.S.
  K.G.L 1:50 / 

090157-2489

LAGNIR, SNJÓBRÆÐSLA

221 HAFNARFJÖRÐUR

AXLARÁS 40-48

10.7.2025

25-124 L-08   A

Frumstærð blaðs A1          

   

   

   

   

   

   

SNJÓBRÆÐSLA:
Lagnir séu úr viðurkendum PEX rörum Ø 25mm.
Bil milli röra er 250mm.

Rör skulu lögð ofan á þjappað sandlag og fest saman með
þar til gerðum festingum, til að halda 250mm millibili og
100mm við kanta.
Rör skulu standa hæfilega langt upp úr gólfi vegna tengingar
við grind

ALMENNT:
Efni og frágangur skal uppfylla íslenka staðla ÍST-65, ÍST-67
og ÍST-68.
Öll mál sem ekki hafa einingu eru millimetrar, nema kótar eru í
metrum.  Öll mál athugast á staðnum áður en vinna hefst.

Bakrás (retúr)
Framrás (túr)

XX

XX
XX

Bil milli röra Leingd slaufu

Nr. Slaufu
Snjóbræðslulagnir lagðar í
ídráttarrör innan sökkuls, sem
komið er fyrir í sökkul fyllingu.

Snjóbræðslulagnir lagðar í
ídráttarrör innan sökkuls, sem
komið er fyrir í sökkul fyllingu.

Axlarás 48 Axlarás 46 Axlarás 44104

S11
250 118

S10
250 118

S9
250 118

S8
250 118

S7
250



          og fyrir 17x2,0/20x2,0 tengingar
DR.1  Deilirör fyrir gólfhita úr messing DN 32
P3   Mótþrýstiloki (Danfoss AVDA 15)
P2   Yfirstraumsloki (DanfossAVDO 15)
P1   Mismunaþrýstijafnari (Dannfoss AVP 20)

D1   Hringrásardæla 2-3 hraða, 0,5 m3/h, 5 m VS (UPS 25-60)
        hitaveita 75°C/35°C, gólfhiti 45°C/35°C
V1   Varmaskiptir fyrir gólfhitakerfi afköst 20 kW

P

H1   Stjórnloki fyrir gólfhita

TÆKJALISTI:

TENGISKÁPUR

DN 32

16
11

14

14

10

10

15

16

6 6 6 6 6

6

6

4

SKÝRINGAR:

Þennsluker (flexcon 8)12

13 Öryggisloki

14

15

16

Loftskrúfa

Stjórnloki fyrir gólfhitaslöngur

Stillilok8

9

10

11

Hemill

Rennslismælir

Tæmikrani

Loftskilja

5 Þrístimælir

Hitamælir6

7 Tvístilliloki

Kúlu- eða renniloki4

3 Einstreymisloki

2 Sía

1

10

Inntaksloki1
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9

DN 40

P3
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P1V1
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4

4 4
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TÚR OFNALAGNIR

6

FJÖLDI STÚTA SJÁ TEIKNINGU L-05 OG L-06

ALMENNT:
Efni og frágangur skal uppfylla íslenka staðla ÍST-65, ÍST-67
og ÍST-68.

Kerfismynd

Uppblöndunarloka skal komið fyrir á heitt neysluvatn,
til að koma í veg  fyrir að hiti við töppunarstað fari yfir
60°C.

 A:

 B:

 C:

nr. Dags. Af. Breyting

Verkheiti:

Kt:

Nr.

Ath:

Teikn:
Mkv:

Hannað:

Dags.

Samþ.

Verkþáttur:

; 862-9933 ;

AL - HÖNNUN EHF

Leynsibraut 37,  300 Akranesi      

S: 431-3441

Kt: 090157-2489

c/o  Runólfur Þ. Sigurðsson  Byggingatæknifr  B.Sc.

Netfang: runolfur@al-honnun.is

R.Þ.S.
  K.G.L

090157-2489

LAGNIR, MÆLAGRIND 

221 HAFNARFJÖRÐUR

AXLARÁS 40-48

10.7.2025

25-124 L-09   A

Frumstærð blaðs A1          

   

   

   

   

   

   

ATH

Mæla skal upp og staðfæra allar málsetningar áður en vinna hefst.

Kerfismynd íbúðir:
Axlarás 40, 42a, 42b, 44, 46 og 48.
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